



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 27/2016, DE 26 DE AGOSTO DE 2016.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, o **Edital 11/2016 – TA PROGESP/UFRGS**, conforme segue:

Item 7 – DOS REQUISITOS, VAGAS E CARGA HORÁRIA

Subitem 7.1 – REQUISITOS DE INGRESSO E CARGA HORÁRIA

Onde se lê:

13 - Diretor de Artes Cênicas	Curso Superior em Artes	-	40
-------------------------------	-------------------------	---	----

Leia-se:

13 - Diretor de Artes Cênicas	Curso Superior em Artes Cênicas	-	40
-------------------------------	--	---	----


Carlos Alexandre Netto
Reitor